



国网威海市文登区供电公司:

售电量首次实现“转正”

本报文登11月18日讯 11月11日,由统计部门获悉,截至10月底,国网威海市文登区供电公司完成售电量17.16亿千瓦时,同比增长2.08%,售电量增长率首次实现正增长,反映了文登经济发展持续回暖。

今年以来,国网威海市文登区供电公司深入践行“人民电业为人民”企业宗旨,在面对突如其来疫情的严重影响,国网威海市文登区供电公司攻坚克难、勇于担当、顽强拼搏,带头推进企业复工复产,努力促进经济社会秩序恢复正常,为做好“六稳”“六保”工作,促进经济社会持续发展作

出了应有贡献,彰显央企责任。

完善电网网架,提升基础保障。国网威海市文登区供电公司围绕“精致城市”建设,实现电网规划与政府能源、国土空间等相关部门规划有机衔接。一是以“精益电网”为发展定位,精益规划配电网建设,深度分析县域电网发展现状,梳理问题清单228项,实现电网发展与城市建设相协调。二是以用电需求为导向,主动对接政府部门,明确落地重点招商引资项目的用电服务需求,完善项目储备,将电网发展规划纳入政府发展规划和战略,形成电网企业

与地方政府紧密合作、聚力攻坚的良好局面。

推出优惠政策,助力企业发展。为大力支撑企业复工复产,国网威海市文登区供电公司多措并举,全面助力企业健康发展。一是对国网公司和省政府发文明确的“欠费不停供”政策范围内的电力客户,严格落实“欠费不停电”措施。二是持续优化营商环境,强化市场意识、服务意识,提升电网对企业扩报装服务的支撑能力,对超出项目包额度的新增项目,依托实物储备物资“先实施、后备案”,确保客户用电无障碍接入。国网

威海市文登区供电公司2020年优化营商环境专项预列项目包总投资734.49万元。

联动线损治理,聚力提质增效。疫情期间,国网威海市文登区供电公司切实做好疫情防控保障工作的同时,坚持做到防疫生产两手抓、两不误。一是健全组织机构,成立“一把手”挂帅的线损管理领导小组,形成发展、运检、营销、调控、供电所五位一体,横向到边,纵向到底的管理模式,共同推动国网威海市文登区供电公司同期线损管理。二是加强电力大数据监测分析和创新应用,借

助同期线损系统及“网上电网”平台,对各个企业进行精准“画像”,服务政府决策和经济社会发展。三是开展“线损精益化治理”专项行动,针对性制定高负损治理细则,国网威海市文登区供电公司先后5次入围国网同期线损百强县。国网威海市文登区供电公司。

下一步,国网威海市文登区供电公司将继续强化经营管理,优化营商环境,深入贯彻落实国网公司各项政策,做实基础,做优服务,增供扩销,提升客户“获得电力”满意度,扛起电力先行担当。
(王军利 初笑笑)

贫困户看病不发愁 家庭医生送医送药送关爱



本报文登11月18日讯 “以前每月都得到医院看病,现在多亏了张主任常常上门诊治,电话指导我用药,我血压控制得非常好,再没有因为高血压病而住过院。”葛家村贫困户谭先生说。

“前些年,我和老伴都患有高血压,平时头疼、头晕,主要是怕花钱,再加上去医院不方便,除非难受得不行,一般不轻易上医院。现在,李大夫每月都会来家里给我们老两口检查身体,药也拿来了。”东于村的李女士说。

“平时只要我身体不适,就打电话给我的家庭医生刘大夫,他都会耐心答复,这个月的药刚吃完,下个月的药就送来了”北石村58岁的张女士说。

大爷大娘门口称赞的家庭医生签约服务、上门送药是葛家中心卫生院医疗扶贫的一项强有力举措。近年来,葛家中心卫生院改变了以往坐等病人上门,变

被动为主动,充分发挥家庭医生团队优势,通过流动巡诊车、家庭医生爱心送药、惠民送药邮寄到家等多种服务形式,将优质的医疗服务送到老百姓的家门口。为患者提供个性化指导,解决了居民和贫困户就诊难、取药难的问题。

今年是脱贫攻坚、决胜小康

的收官年,也是医疗扶贫、打通“最后一公里”的攻坚之年,葛家中心卫生院共派出21支家庭医生团队,为辖区内500多名贫困群众提供服务,通过家庭医生连续、稳定、有针对性的健康管理服务,有效控制了患者病情发展,改善贫困患者的健康状况,方便了百姓。

(王晓东)

中医日间病房惠民生

本报文登11月18日讯 弘扬中医文化,传承中医国粹,中医中药是中华传统医学瑰宝,堪称我国独具特色的医疗资源,是构建中国特色健康服务体系必不可缺的重要力量。张家产镇卫生院积极响应上级号召开设“中医日间病房”,进一步弘扬中医药文化,发展中医药适宜技术,满足人民群众多样化、多层次健康需求。

开设中医日间病房以来,患者感受到了这种既能享受医保报销又能做完理疗就回家的便利,再加上针灸疗法效果显著,患者口口相传,前来体验的患者络绎不绝。

中医科的董高峰在中医针灸推拿方面有很好的造诣,独创的“针灸六绝”更是让很多患者都在他的治疗中获得了满意的疗效。王先生是一名中风患者,不仅言语不清,甚至走路都必须有人搀扶,根据董高峰的建议,王先生来到中医日间病房进行针灸推拿等中医治疗,治疗了几天效果不太明显,他就对董高峰的中医治疗效果提出了质疑,于是董高峰利用中医知识耐心讲解直至消除病人的所有疑虑,半个月后终于见了效果,走路有劲了,说话清楚了,整个人的精神面貌也好了许多。

王先生出院时专门送来了锦旗表达谢意,感激地握着董高峰的手说:“是你救了我,是中医救了我。”这样感人的例子很多,感谢中医日间病房解除患者病痛的锦旗挂满了整面墙壁。

(于信香)

弘扬中医药文化 提高中医素养

本报文登11月18日讯 为进一步加强中医药文化建设,弘扬中医药文化,传播中医药知识,提高辖区百姓的中医养生素养,按照文登区卫健局《中医药中国行—中医药健康文化推广活动》方案要求,泽库镇卫生院开展了丰富多彩的活动。

在活动中,医院专门选派优秀的中医大夫到上级医院参加灸疗培训,通过省中医专家面对面的指导,结合独特的配方,中医科加大了脐疗的宣传、脐疗开

展得有声有色,效果显著。

与此同时,医院通过巡诊、健康讲座,家庭医生积极推广中医适宜技术,参与热敏灸体验的人群越来越多,医院还利用集市人员较多的机会,在做好常态化防控的前提下,通过横幅、宣传彩页、义诊咨询等方式,医护人员进一步普及中医药基本知识,通过不断的宣传、体验指导,中医药“简、便、廉”的优势深入百姓心中,得到村民的认可与热烈欢迎。
(王新红)



“庸懒散浮拖”专项整治工作会议召开

本报文登11月18日讯 为进一步加强干部作风建设,落实区委开展形式主义官僚主义突出问题专项整治要求。近日,文登区宋村中心卫生院组织全体党员及中层干部召开专项会议,部署开展纠治“庸懒散浮拖”、倡树“精勤紧实快”作风纪律专项整治活动。

支部书记毕建文同志强调,要按照区卫健局的文件总体要

求、整治任务、方法步骤、责任分工、组织领导等内容精神,切实做到落实领导责任、强化推进措施、加强宣传引导、抓好工作结合;要注重统筹兼顾,把专项整治与医德医风、医患关系、健康扶贫、家庭医生签约服务、中医药适宜技术推广等工作结合,把根源挖透,深入查找和核理存在的问

题,用心用力抓好整改,坚决纠正“庸懒散浮拖”作风,大力倡树“精勤紧实快”。

文登区宋村中心卫生院全体人员将彻底贯彻落实好专项整治工作会议的具体要求,结合自身工作实际,切实提高认识,强化责任担当,使各项工作迈入新台阶。
(杨卫)

家庭医生签约服务

让您的健康有个保障

本报文登11月18日讯 为更好的开展家庭医生签约服务、宣传中医免费艾灸活动,天福社区卫生服务中心结合城乡医院对口支援、健康扶贫等工作于近日组成志愿服务小分队到九里水头,举办群众免费健康查体及艾灸体验活动,同时开展家庭医生签约服务。

活动现场,医务人员为群众量血压、测血糖、做心电图以及免费艾灸等服务,并详细解答常见病、慢性病的相关知识,有针对性的提供安全用药及健康生活方式指导。还向群众讲解家庭医生签约服务的意义、内容和签约后能够享受到的便利和实惠,根据群众的实际情况建档、签约和履约。

家庭医生签约服务是以全科医生为核心,以家庭医生服务团队和二级以上医疗机构为支撑,通过签约的方式与签约居民建立起一种长期、稳定的服务关系,以便对签约居民的健康进行全过程的维护,为签约家庭和个人提供综合、连续、协同的基本医疗服务和基本公共卫生服务。

家庭医生签约服务是民生工程中的一项重要的惠民政策,与社区医生签约的居民可享受免费体检、优先转诊等服务。通过此次家庭医生签约服务宣传活动,让更多居民了解家庭医生、签约家庭医生,形成家庭医生与签约居民长期稳定的契约式服务关系,增强居民的获得感和认知度,从而逐步实现家庭医生签约服务的全覆盖。

(赵照)

威海市供销社调研组来文调研

本报文登11月18日讯 11月12日,威海市供销社监事会主任邹德强、理事会副主任任杰等一行六人在文登区供销社理事会主任丛赛英、监事会上副主任邓炳林等同志的陪同下,对文登区社的电子商务和农业社会化服务工作进行调研。

在文登区供销社,威海市社调研组充分听取了文登区供销社关于电子商务、农业社会化服务的详细工作情况,邹德强主任对文登区社的电商和农业社会化服务工作给予了充分肯定,并表示

希望文登区供销社要充分发挥为农服务的优势,进一步发展好农村电商工作。

在文登区文旅特产精品汇,调研组认真考察了文登各乡镇的扶贫产品和扶贫专柜,并进一步了解通过“线上”和“线下”扶贫产品的销售带动情况,着重了解了电子商务发展现状和前景。威海供销大数据服务有限公司、文登文旅特产馆总经理高陈洲对目前文登区发展农村电商的现状、发展规划、存在的主要问题进行了汇报,与会人员进行了充分讨论。

在威海市供销电子商务有限公司,调研组一行参观了魔筷直播基地,基地负责人向调研人员详细介绍了魔筷星选平台及运营方式等,表示魔筷科技公司可以通过为企业进行运营,按比例完成销售任务,并为企业培育成熟电商账号等方式助力企业长足发展。

调研组一行对威海丰登农业发展有限公司在文登区高村镇、泽头镇的农业社会化服务情况进行了实地调研,威海丰登农业发展有限公司事业部部长王柏林陪

同讲解。

在高村镇绿杨村,调研组一行参观了威海丰登农业发展有限公司承接的文登区委组织部扶持薄弱经济村发展项目,该项目通过土地托管流转的方式流转绿杨村150亩土地进行平菇种植,流转500亩土地进行软枣猕猴桃种植。调研组现场听取了基地负责人对项目种植情况、预计产量、基础设施配套情况和扶贫成效的介绍和分析后,就平菇产业和软枣猕猴桃产业今后的发展前景与相关人进行深入探讨。在泽头镇,调

研组对流转900亩的猕猴桃种植基地、投资300万元占地20亩的烘干塔项目、苹果孵化基地和交割库建设项目等进行了实地调研。

调研组对文登区供销社的电子商务工作进展和威海丰登农业发展有限公司的农业社会化服务工作情况给予高度评价,充分肯定了文登区供销社坚持乡村振兴战略、扎实做好服务“三农”所做的工作。希望文登区社能再接再厉,为三农工作的发展打造新亮点,打开新局面。

(初震宇)